

香港回归十年庆·豫港故事

新消息

香港举办奥运雕塑展庆回归

为庆祝回归十周年,迎接2008年北京奥运会及2009年香港东亚运动会,为期10天的“2008奥运景观雕塑巡展”将于7月1日回归纪念日起,在香港公园展出。目前总共110件奥运雕塑已运抵香港,其中包括一件由港人创作的、以北京奥运会口号“同一个世界,同一个梦想”命名的雕塑。参展雕塑都以铜、青铜或玻璃纤维制成。 据新华社电

英国副首相称“一国两制”运作非常好

英国副首相普雷斯科特25日晚在英国外交部举办的香港回归10周年招待会上说,香港10年来的发展表明,“一国两制”运作非常好。 据新华社电

国开行将在港发债 约50亿元人民币债券

国家开发银行26日在此间宣布,将于6月27日至7月6日在香港面向机构和个人投资者发行人民币债券,这是内地金融机构在香港特别行政区发行的第一只人民币债券。本次债券发行量最高不超过50亿元人民币,期限2年,票面年利率为3%。发债所筹集到的资金将用于贷款支持基础设施领域的国家重点项目建设。 据新华社电

豫港故事·第二回

王礼仕:我乐意为会展中心“拉关系”

□晚报记者 徐刚领/文 马健/图

昨日,郑州香港会展管理有限公司生日庆典活动在郑州国际会展中心一楼大厅隆重举行。从香港远道飞来的郑州香港会展管理有限公司董事长王礼仕满面红光,掩饰不住内心的兴奋和激动。是呀,他的确有理由高兴。因为去年6月1日,郑州香港国际会展中心正式托管郑州国际会展中心。运作一年来,会展中心取得了不俗的业绩,郑州离“中部会展之都”越来越远。



开馆两年来 会展中心迎宾200万人次

昨日下午,郑州国际会展中心一楼大厅,这里摆放着鲜花、水果、饮料,还有一个直径一米左右的大蛋糕,一派节日气氛。蛋糕上插着一枝蜡烛,表示郑州香港会展管理有限公司一岁,也表示这家公司正式托管郑州国际会展中心一周。

王礼仕,高高的个子,一头银发,白皮肤泛着红光,满脸兴奋。他站在高高的展台上,向员工们致辞。“我要感谢这个团队一年来的辛勤工作,发展一个专业的团队,提升员工的专业度,是公司的重要目标,我们的另一个目标就是使展厅的出租率越来越高。”

王礼仕说,郑州国际会展中心目前已成为中部地区集展览、会议、商务、演出、休闲、餐饮等功能为一体,规模最大、现代化程度最高的会展场馆。2005年10月开馆以来,已先后举办了各种规模的展览会32个,销售展览总面积80多万平方米,接待国内外各界来客200多万人次。今年下半年,全国农机产品订货交易会、全

国汽车配件交易会等已确定在此举办。

回归十年来

“港商对河南投资兴趣越来越大”

王礼仕认为,香港回归祖国十年来,港商对于大陆,特别是河南的投资兴趣越来越大。“香港是中国不可分割的一部分,虽然现在投资北京、上海,港商很多,但是,多数港商对于郑州这样的发展中城市的兴趣越来越浓厚。”

他介绍说,国际参展商对于城市的基础设施要求很高。并且,港商更愿意投资一个城市的地铁等基础设施。“香港的企业对于基础设施建设有着长期的兴趣,基础设施建设也是最为吸引港资的地方。”

职位提升后

乐意“凭关系”提高郑州会展业知名度

“目前,郑州国际会展中心在国内属于一流的展馆,代表着国内同类型展馆的最高水平,客户认同

感很强。”王礼仕说,下一步公司将发展国际展,目前已有三家国际会展组织表达了明确的合作意向,未来一年内会展中心将吸引到更多的国际参展商。王礼仕递给记者的名片,竟然有三张之多,分别印有郑州国际会展中心管理有限公司董事长、香港会议展览中心董事总经理、国际展览业协会行政副总裁。

王礼仕透露,今年10月,他将当选为国际展览业协会总裁。“我有55年的场馆管理经验,还长年担任国际展览业协会的董事会成员,而国际展览业协会近年来十分重视亚洲市场,因此,他们推举我为下一任的总裁。”王礼仕当选国际展览业协会总裁,对于郑州自然是一件幸事。因为他明确告诉记者,“我将利用自己在协会的身份,提高郑州会展业的知名度,帮助郑州国际会展中心走向国际市场,让其成为中国内地最具知名度、最具影响力的会展中心。”



中原明珠——郑州国际会展中心 晚报记者 张翼飞 图

本版图片除署名外均据新华社

>>>豫港经贸合作大事记

港人餐桌三成猪肉来自河南

早在上世纪60年代,河南就是香港肉、蛋、禽的主要供应省,供港鲜活副食品占到全国供港量的两成。如今,河南每年要往香港供60万头猪,占香港生猪总量的30%,香港市民的餐桌离不开河南供应的肉、蛋、禽。

香港不仅是河南省第四大出口市场,同时也是河南最重要的外资来源地和对外贸易伙伴。目前,港资在河南实际利用外资中的比重已超过40%,成为利用外资的第一大来源地。



2003年5月29日俯拍的香港新地绿中环国际金融中心大楼(左例最高者)。



香港铜锣湾商业区路路口,人们匆匆而行(2006年8月23日摄)。

“东方之珠”更加璀璨



图为2004年12月20日,一名香港小朋友在铜锣湾街头摄影。



在香港中文大学攻读硕士研究生的内地学生与香港学生在一起复习功课(2007年6月22日摄)。

“我与香港的十个细节”之香港印象

看到香港节奏 就明白繁华怎么造就了

讲述者:王晓汐(网络从业人员)

香港我去过两次。第一次是2003年秋天,第二次是2004年冬天。两次的印象都非常好。

2003年秋天,我跟随一个旅行团去香港旅行。

临行前,心里真的有点激动。那是以前只有港产电影、TVB剧集、亦舒小说里才看到过的城市。

我是从深圳的罗湖口岸出发的,半个小时以后,我们乘坐的火车抵达了香港。

第一个感受,是香港大街上,大部分都是

穿着套装的OFFICE一族,每个人都行色匆匆。但奇怪的是,你一点也不会感觉到紧张或者压力。而是觉得,大家都很积极向上、朝气蓬勃,仿佛大家都正奔向通往目标的路。

后来我知道,那是香港普遍的社会风貌。置身其间,我自己也深受感染。每一天的心情都很好,即使是比较劳累的旅行,也觉得浑身有使不完的劲。

在香港的大街小巷穿行,虽然有着众多的交通工具,但基本不会出现堵车的现象。我起初很奇怪,但导游的解释让我在释然之余,深感香港市民的素质之高,为他们对个

体和整体关系的理解和处理方式而赞叹。

两次去香港,我在那里停留的时间加在一起大约有一周。但就在这短短的一周里,我却充分感受到了香港经济的繁荣,物质的极大丰富。

咱们生活的省会城市郑州,虽然绝不闭塞和落后,但是,你总会觉得,与那些世界顶级的商品还是有一段距离。在香港,你就站在世界的前沿。巴黎、纽约、伦敦、东京、罗马……你和这些时尚之都如此贴近,完全就是零距离。

“人人能力大小也力拼。任谁留下血汗,就是个精英。香港始终有你。”香港群星演唱的励

“我与香港的十个细节”之购物体验

如果没有带够钱 千万不要去香港旅行

讲述者:施雨(大学教师)

我想告诉大家的第一件事就是,如果没有带够钱,千万不要去香港旅行,尤其是女人。

那种看着自己想要的东西却不能买的感觉,实在很痛苦。

我是去年去香港的,有朋友做伴,购物的参考经验和目的会比较明确。朋友告诉我,大家买化妆品、服装、电器的比较多。

我是女人,自然抗拒不了化妆品和服饰的诱惑。于是,朋友就带我去油麻地的莎莎店。这个店是卖化妆品出名的,各种名牌化妆品店里都有

销售,而且在香港各个地方的连锁店也很多。

在这里,我发现自己的眼睛快不够用了。迪奥、香奈尔、雅诗兰黛、碧欧泉……要什么有什么,而且,价钱差不多比郑州便宜一半!

一瓶50毫升的碧欧泉面霜,在郑州要400多元,在这里200多元就够了!香奈尔5号,50毫升装的,郑州卖到800多元一瓶,香港只要500多元!

不怕你笑话,我几乎在这一家店里就花光了身上所有的钱。接下来的时间里,我刷爆了信用卡,还借了朋友一点钱。回郑州的时候,背回

一堆化妆品和衣服。需要给大家的建议,除了带够钱之外,就是看自己的经济能力,量力而行。中环的名店,去看看,开开眼界就够了。

至于平民店,就要去旺角、油麻地、铜锣湾。如果是买衣服和化妆品,就到铜锣湾,先施、西武这些百货公司都在此设有店。而且在换季的时候,折扣超低,可以打到三折四折。如果要买表啊、相机啊、手机啊,就去深水埗,店面一家连一家,非常集中。要买电器的男士,最好去旺角附近,那里有很多电器放心店。

晚报记者 邢进

媒体眼

北京青年报

娱乐巨头杨受成“我这十年”

我以前常说“人在香港,根在内地”,因为我觉得中国将来一定是世界强国。如果你不相信这一点,你就没必要待在香港,我相信中国将来一定很有前途,当然现在我们在很多方面还没有规范,还没有走上正轨,但是眼光应该往远处看。我很庆幸自己从来没有考虑过移民,我的孩子我也不允许他们移民。很多朋友都是到外国去生孩子,我的孩子从来没有,他们都是在香港出生。

新京报

“新移民”输血香港再添活力

学者曹景行说,内地改革开放后进入香港的都被称做“新移民”。“香港人”和“新移民”的价值观是有分歧和冲突的。所谓“香港人”是上世纪50年代到香港的大陆移民,他们有稳定收入和一定的社会地位。

在香港遭遇金融危机之后,大陆开始实施一系列支援香港的经济措施,比如“自由行”,加强与香港经贸合作等。随着香港经济的回升,香港人对新移民的态度有了转变。“以前,被人看不起的普通话、内地学历,如今反而在某些场合成为一种优势。”“新移民”黄凤鸣说。

新华社

香港游,十年变身

“2007香港购物节”将于6月30日至8月31日在香港登场。香港旅游发展局内地总监叶贞德26日表示,今年购物节正逢香港回归十周年,香港业界将为旅客提供丰富的优惠。比如有超过200家餐厅以“10元”优惠价格提供精选饮料或美食。此外,香港海洋公园、迪士尼乐园、香港湿地公园等也会为旅客提供优惠。许多酒店、游乐场等还为1997年出生的儿童提供特别礼物。

香港旅发局已经在其官方网站上开辟了购物节专题网站,介绍有关参与活动的商家的最新信息和优惠项目,网站的数据不断更新,以便旅客在抵港前能获得第一手的购物信息。

晚报记者 邢进



今天一破万 明天他们的双打可以举世无双 希望小学的孩子 希望小学的孩子 70%的希望小学 孩子只有步 50%的孩子可以成才 从未跨过运动障碍 从没见过专业训练台老师 你的一课我分秒 改变他一生 让奥运走进希望小学

